Pesyabratn ankeryBanus mo OII 014 Cepenns ocsita (IcTopis)
(MeTta aHKeTyBaHHSI — OIlIHKA HaBYaJIbHUX aucuuruiid 3a OIT)
II kypc ( III cemecTp)

IcTopist VKpaiHCHKOI KYJLTYPH

B onutyBanH1 npuiiHsAIM y4acTh 18 cTyaeHTiB. Makcumym 5 6.
1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnor?

11 crynentiB (61.1% ) — omiauiu B 5 0.

5 crynentiB (27.8%) — omiawm B 4 6.

2 crynenTiB (11.1%) — ominwm B 3 6.

2. HackinbKku 3HAHHA Ma HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNIIHU OyOymb y HA200I 0N

Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi abo eionosioaromev Bawum oceimuim inmepecam?

10 ctynentiB (55.6%) — orinumu B 5 6.

5 crynenTiB (33.3%) — ominwim B 4 6.

1 crynent (5.6%) — owinuB y 3 0.

1 crynent (5.6%) — ouinus B 1 0.

3. Ouinime HAGUANBHO-MEMOOUUHE 3A0e3NeYeHHA OUCUUNTIHU (HAABHICMDb

Jaimepamypu, MemoOUYHUX PEeKOMEeHOauyill, NUMAaHb 00 CEMIHAPCbKUX a00
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) Ma 00CMYRHICMb 00 Hb020

12 ctynentiB (66.7%) — ouinuiau B 5 0.

5 crynenriB (27.8%) — ouinwim B 4 0.

1 crynenrt (5,6%) — ominuB y 3 6.

4. Qu 3a0oeonvHue Bac o060caz naséuanvnoi oOucuuniinu (KiibKicmo

ayoumopHux 3aHamos, 00caz camocmiinoi pooomu)?

100% Tak

5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu ab6o oodoamu, a AKi
npuopamu?

bynmu mnpomosuitii 100 301AbIICHHS TEM NP0 CY4YacHUM PO3BHTOK
KyJbTYpH, 10OM HE3aJeKHOCTI YKpaiHU, HATOMICTh 3MEHILIUTU KUIBKICTh TEM
CcTOCOBHO 16 — 18 CT., @ TakoX TEM, 1110 BUCBITIIIOBAJIN KYJbTYpy KiMMEpIHLIiB Ta
capMariB.

BinbuicTh CTYAEHTIB BIAIITOBYIOTH TEMH, IIO BHUKIIAJAIOTHCA B MeEXKax
TAHOI HAaBYAJILHOI JUCIIAILUIIHH.



Disiocodisi, eTHKA, €CTETKA TA PEJIiri€3HABCTBO
B onutyBanH1 npuiiHsaIM y4acTh 18 cTyaeHTiB. Makcumym 5 0.

1. Qu o6yna oucyunaina Kopucnoro?

10 crynentiB (55.6%) — orinmm B 5 6.

6 ctyneHTiB (33.3%) — omiawm B 4 6.

1 cryaenr (5.6%) — omiammm B 3 6.

2 crynenTiB (5.6%) — omianam B 2 0.

2. Hackinoku 3nHanHa ma HAGUUKU 3 OAHOT OucUuniinu 0yoymov y Hazooi 0.
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi aboo eionosioarome Bawum oceimnim inmepecam?
11 crynentiB (61.1%) — ouinuiu B 5 0.

4 ctynenTiB (22.2%) — oninuiu B 4 6.

2 cryaentiB (11.1%) — orinwmim B 3 0.

1 cryaenr (5,6%) — omiamu B 1 6.

3. Ouinimbv HAGUANBLHO-MEMOOUUHE 3aA0e3NeYeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMDb

Jaimepamypu, MemoOUYHUX PEKOMEHOauill, NUMAaHb 00 CEMIHAPCHLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) MaA 00CMYRHICHb 00 Hb020

14 crynentiB (77.8%) — ouinuiu B 5 0.

3 cryneHTiB (16.7%) — omiawm B 4 6.

1 crynent (5.6%) — ouwinwiu B 3 0.

4. Qu 3a0oeonvHue Bac o00caz naséuanvnoi oOucuuniinu (KiibKicmo

ayoumopHux 3aHamo, 00caz camocmiiinoi pooomu)?

100% Tak

5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu ab6o oooamu, a AKi
npuopamu?
BingpmiicTs CTYEHTIB HE TOTOBA IIOCH 3MiHIOBATH. Bynu mpomno3uilii moo

PO3IIUPEHHS TEM CTOCOBHO €CTETHKHU, CY4acHOi (P1710cOPCHKOT TYMKHU, CydacHUX
bimocodCchbKUX TEUii.



Ykpaincbka MoBa (32 npodeciiHuM CIPpAMYBAHHSAM)

B onurtyBanH1 npuiiHsAIM ydacTh 18 cTyaeHTiB. Makcumym 5 6.

1. Qu 6yna oucuyunaina Kkopucnoro?

10 crynenTiB (55.6%) — ominmm B 5 6

4 ctynentiB (22.2%) — ominuiu B 4 6.

2 (11.1%) — oninmm B 3 6.

2 (11.1%) — oninmm B 1 6.

2. HackinbKku 3HAHHA Ma HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNIIHU OyOymb y HA200I 01
Bawoi ¢haxoeoi oianvnocmi avo eionosioarome Bawum oceimnim inmepecam?
11 crynentiB (61.1%) — omianmu B 5 0.

3 crynenTiB (16.7%) — orminmm B 4 0.

1 (5.6%) — orinmm B 3 0.

1 (5.6%) — orinwu B 2 0.

2 cryaenti (11,1%) — ominmim B 1 0.

3. Ouinimv HaeuUAIbHO-MeMOOUUYHE 3a0e3neYeHHs OUCUUNTIHU (HAAGHICHb

Jaimepamypu, MemoOUYHUX PEKOMEHOauill, NUMAaHb 00 CEMIHAPCHLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) MaA 00CMYRHICHb 00 Hb020

11 crynenTiB (61.1%) — orinunm B 5 0.

5 crynenrtiB (27.8%) — oninwim B 4 0.

2 crynenTiB (11.1%) — ominwm B 1 6.

4, Yu 3adoeonvHue Bac o00csaz naeéuanvnoi oOucuuniainu (KiivKicmeo

ayoumopHux 3anameo, 00caz camocmiiunoi pooomu)?
83.3% Tax

5. Axkuwo ni, mo axi Bawi npono3uuii w000 3minu oocazy?

Janu BianoBiae 4 ctyneHTis. [IponyHana ogHa mpomno3uiis moa0 3MiHU
BUKJIaJa4a, a TAKOK HE3pO3yMUIO1 p0o30aJ0OBKH I10/10 BUKOHAHUX CTYJIEHTOM
3aBJaHb. J[B1 BiIMOB1IHI MO3UTHUBHI (BCE BJIAIITOBYE).

6. Aki memu 3 Ooucuyunninu Bu 6 xominu po3wupumu abo oooamu, a AKi
npuopamu?

[Tpomo3wuirii 1mo0 301IbIIIEHHS TPAaKTUIHUX 3aHATh, @ TAKOXK TEM, OB’ S3aHUX 3
ICTOPUYHUM CIIPSIMYBAaHHSIM, I0JI0 CJIOBHUKOBOTO 3aracy Cy4acHOi 0COOMCTOCTI.



Ilenarorika
1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnor?

11 crynentiB (61.1%) — ouinuim B 5 6

3 cryaeHTiB (16.7%) — ouinwiu B 4 6.

2 cryaenTiB (11.1%) — orminumm B 3 6.

2 (11.1%) — oninmumm B 1 6.

2. Hackinoku 3nHanHa ma HAGUUKU 3 OAHOT Oucuuniinu 0yoymeov y Hazooi 0.
Bawoi ¢haxoeoi oianvnocmi avo eionosioarome Bawum oceimnim inmepecam?
11 crynentiB (61.1%) — ouinuiu B 5 0.

3 cryaeHTiB (16.7%) — ouinwiu B 4 6.

2 crynenTiB (11.1%) — ortinmim B 3 0.

2 cryaenTiB (11,1%) — ominnmm B 1 6.

3. Ouinimbv HA8UANLHO-MEMOOUUHE 3A0e3NeYeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMDb

Jaimepamypu, MemoOUYHUX PEKOMEHOauill, NUMAaAHb 00 CEMIHAPCHLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) MaA 00CHYRHICHb 00 Hb020

11 cryaenTiB (61.1%) — ouinuiu B 5 6.

4 crynenTiB (22.4%) — oninwim B 4 0.

1 cryaenr (5.6%) — omiammu B 3 6.

2 cryaenTiB (11,1%) — ominuu B 1 6.

4. Qu 3a0oeonvHue Bac o00caz naséuanvnoi oOucuuniinu (KiibKicmo

ayoumopHux 3aname, 00caz camocmiiunoi pooomu)?
83.3% Tax

5. Axkuwo ni, mo axi Bawi npono3uuii w000 3minu oocazy?

[Tpomo3utii o0 301IbIIEHHS CaMOCTIHHOT pOOOTH Ta BHECEHHS 3MIH Y ITIAX0/1
BUKJIAJ[aHHS TIPEAMETY

6. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu abo oooamu, a AKi
npuopamu?

[Tpomo3uiii: «pO3MHUPUTH ICTOPIIO MEAATOTIKNY, « 301IBIIIEHHS MaTepiamy
CTOCOBHO MPAKTUYHUX HABUYOK MEJarora», 301IbIIUTH KIIBKICTh TEM 11010
Cy4acHOI OCBITH B YKpaiHl, OUIbIlI€ YBaru NPUALUISATH Cy4aCHUM MEIaroriyHuM
METOJIaM, a TaKOX METOJaM BUXOBAHHS Y MUHYJI1 YacCH.



IIpaBo3HaBCTBO
1. Yu 6yna oucyunnina Kopucnor?

15 crynentiB (83.3%) — ominwm B 5 6

2 crynenTiB (11.1%) — orminwm B 4 6.

1 cryaenr (5.6%) — omiammu B 1 6.

2. HackinbKu 3HAHHA Ma HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNIIHU OyOymb Yy HA200i 0N
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi aboo eionosioaroms Bawum oceimnim inmepecam?
14 crynentiB (77.8%) — orinmm B 5 6.

2 crynenTiB (11.1%) — ominwm B 4 6.

1 cryaenr (5.6%) — omiammm B 3 6.

1 cryaenr (5.6%) — omiammu B 1 6.

3. Ouinimbv HAGUANLHO-MEMOOUUHE 3aA0e3NeYeHHA OUCUUNTIHU (HAABHICMDb

Jimepamypu, MemoOUYHUX PEeKOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEeMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) Ma 00CMYRHICMb 00 Hb020

15 crynentis (83.3%) — oninwm B 5 0.

2 crynenTiB (11.1%) — ominmm B 4 6.

1 crynent (5,6%) — oninmiu B 1 0.

4. Qu 3a0oeonvHue Bac o060caz naséuanvuoi oOucuuniinu (KiibKicmo

ayoumopHux 3aHame, 00caz camocmiinoi pooomu)?
100% rtax

6. Axi memu 3 oucuyunninu Bu 6 xominu pozwmupumu abo oooamu, a AKi
npuopamu?

binbmiicts cTyneHTiB He cTtanu O mochk 3MiHOBaTH. [Ipono3uiii: «a1onatu
MPUKIIAJIN 3 KUTTS Ta BUPIIICHHS CUTYaIllil 3aCTOCOBYIOUM BUBUCHHI MaTepiay,
«cnenrdivHl CTATTI JJIs peaIbHUX CUTYAITI.



Ictopig Ykpainu JIntoBchbko-110abcHLK0I 100U
1. Yu oyna oucyuniina Kopucnoi?

14 crynentiB (77.8%) — omiamm B 5 6

2 cryaenTiB (11.1%) — orminumm B 4 6.

1 crynest (5.6%) — omiawm B 3 6.

1 (5.6%) — ominmm B 1 6.

2. HackinbKku 3HAHHA Ma HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNIIHU OyOymb y HA200I 01
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi aoo eionosioaroms Bawum oceimnuim inmepecam?
15 crynentiB (83.3%) — omiammu B 5 0.

1 ctynenrt (5.6%) — ouinmnu B 4 6.

1 crynest (5.6%) — omiawm B 3 0.

1 crynent (5.6%) — orminwm B 1 6.

3. Ouinimv HaeuUAIbHO-MemMOOUUYHEe 3a0e3neUeHHs OUCUUNTIHU (HAAGHICHb
Jaimepamypu, MemoOUYHUX PEKOMEHOauill, NUMAaAHb 00 CEMIHAPCHLKUX a0
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) Ma 00CMYRHICMb 00 Hb020

15 crynentiB (83.3%) — ouinwiau B 5 0.

1 crynent (5.6%) — ouinwiu B 4 0.

1 crynent (5.6%) — ouwinwim B 3 0.

1 crynent (5.6%) — ouwinmim B 1 6.

4. Qu 3a0oeonvHue Bac o00caz naséuanvnoi oOucuuniinu (KiibKicmo

ayoumopHux 3aname, 00caz camocmiiunoi pooomu)?

94.4% Tak

5. ki memu 3 Ooucyunninu Bu 6 xominu po3wupumu abo oooamu, a AKi
npuopamu?

binbiiicTh CTy@HTIB 32I0BOJICHI HASBHUMH TeMaMu. €IuHA MTPOTIO3UITIS 11010
301JIBIIIEHHST MaTepialy CTOCOBHO MOOYTY Ta 3BHYAIB YKPAiHCHKOT'O KO3aIITBA.



CrhnemiaJbHi iCcTOPpUYHI TUCIUILIIHA
1. Yu 6yna oucyunnina Kopucnor?

14 crynentiB (77.8%) — omiamm B 5 6

1 ctynenrt (5.6%) — ouinmnu B 4 6.

2 cryaenTiB (11.1%) — orminumm B 3 6.

1 crynent (5.6%) — ouinwim B 1 6.

2. HackinbKku 3HAHHA Ma HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNIIHU OyOymb y HA200I 01
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi aoo eionosioaroms Bawum oceimnuim inmepecam?
13 crynentiB (72.2%) — omianau B 5 0.

2 cryaenTiB (11.1%) — ominunm B 4 6

2 cryaenTiB (11.1%) — ominunm B 3 6

1 crynent (5.6%) — ouwinwim B 1 6.

3. Ouinimv HaeuUAIbHO-MemMOOUUYHEe 3a0e3neUeHHs OUCUUNTIHU (HAAGHICHb

Jaimepamypu, MemoOUYHUX PEeKOMEeHOauyill, NUMAaHb 00 CEeMIHAPCbKUX aDo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) Ma 00CMYRHICMb 00 Hb020

13 cryaenTiB (72.2%) — ouinuiu B 5 0.

2 cryaeHTiB (11.1%) — ominunu B 4 6

2 cryaeHTiB (11.1%) — ominunu B 3 6

1 crynent (5.6%) — ouinwim B 1 6.

4. Qu 3a0doeonvHue Bac o00caz naeéuanvhnoi Oucuuniinu (KiaibKicmb

ayoumopHux 3anameo, 00caz camocmiiunoi pooomu)?

88.9% Ttak

5. Aki memu 3 Ooucyunninu Bu 6 xominu po3wupumu abo dooamu, a AKi
npuopamu?

[Ipono3uuii: qomatv repalbIuKd JOAAaTH, «OUIbII CHeHUu(pIYHUX HAYK»,
«mpuOpaTh po3paxyHKM».



ApxeoJ10Tisi KaM’SIHOTO BIKY
1. Yu 6yna oucyunnina Kopucnor?

11 crynentiB (61.1%) — omiamm B 5 6

1 ctynenrt (5.6%) — ouinmnu B 4 6.

3 crynentiB (16.7%) — orminwm B 3 6.

3 cryaenTiB (16.7%) — ominmm B 1 6.

2. HackinbKku 3HAHHA Ma HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNIIHU OyOymb y HA200I 01
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi aoo eionosioaroms Bawum oceimnuim inmepecam?
10 crynenTiB (55.6%) — omiaum B 5 0.

2 cryaenTiB (11.1%) — ominunm B 4 6

1 crynest (5.6%) — omiawm B 3 0.

2 crynenTiB (11.1%) — oninwmm B 2 6

3 cryneHTiB (16.7%) — ouinwm B 1 6.

3. Ouinimv HaeuANIbHO-MemMOOUUHEe 3a0e3neYeHHs OUCUUNTIHU (HAAGHICHD

Jimepamypu, MemoOUdYHUX pPeKOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEeMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) Ma 00CMYRHICMb 00 Hb020

11 cryaenriB (61.1%) — ouinuiu B 5 0.

2 cryaeHTiB (11.1%) — ominunu B 4 6

3 cryneHTiB (16.7%) — omuinwim B 3 6.

2 cryneHTiB (11.1%) — ominmm B 1 6

4, Yu 3aodoeonvnue Bac o060csaz naeéuanvnoi oOucuuniinu (KiivKicmo

ayoumopHux 3aname, 00caz camocmiiuHnoi pooomu)?
94.4% Tax

5. Aki memu 3 Ooucyunninu Bu 6 xominu po3wupumu abo dooamu, a AKi
npuopamu?
[lepeBakHa OUIBIIICTh CTYJEHTIB HE TOTOBA BHOCUTH 3MIHM W00 IlI€l
UCHUATUIIHH.



Ino3emHa MoBa
1. Yu oyna oucyunaina Kkopucnoio?

14 crynentiB (77.8%) — omiamau B 5 0.

2 cryaenTiB (11.1%) — orminumm B 4 6.

1 crynest (5.6%) — omiawm B 2 6.

1 crynent (5.6%) — ouinwim B 1 6.

2. HackinbKku 3HAHHA Ma HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNIIHU OyOymb y HA200I 01
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi aoo eionosioaroms Bawum oceimnuim inmepecam?
13 crynentiB (72.2%) — omiauiau B 5 0.

2 cryaenTiB (11.1%) — orminumm B 4 6.

1 crynest (5.6%) — omiawm B 3 0.

2 cryaenTiB (11.1%) — oninum B 1 6.

3. Ouinimv HaeuUAIbHO-MemMOOUUYHEe 3a0e3neUeHHs OUCUUNTIHU (HAAGHICHb

Jimepamypu, MemoOUYHUX pPeKOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEeMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) MaA 00CHYRHICHb 00 Hb020

13 cryaenTi (72.2%) — omiHuau B 5 0.

4 crynentis (22.2%) — ouinmm B 4 6.

1 crynent (5.6%) — o B 1 6.

4. Qu 3aodoeonvHue Bac o06caz naséuanvnoi oOucuuniinu (Ki1bKicmo

ayoumopHux 3aHame, 00caz camocmiiunoi pooomu)?
100% rtax
5. Axwio ni, mo axi Bawi npono3uyii uio0o 3minu oocazy?
[Iporno3uiisi: 301IBIIMTA  KUIBKICTh 1 CaMOCTIHHOT poboTu 1 00csr
ayTUTOPHUX 3aHATH

6. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu po3wmupumu aéo oooamu, a AKi
npuopamu?
[Tpono3uiiii: OuIbIIe PO3MOBHOT MOBH Ta TPaMaTUYHUX BIIPAB.



